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Informe Radio Católica Cuenca 2017
Un cordial saludo a nuestros amigos oyentes del austro ecuatoriano. Cumpliendo con las disposiciones legales y constitucionales, Radio Católica nacional del Ecuador, estación Cuenca da a conocer su informe en esta “Rendición de Cuentas 2017”

Vamos a iniciar con nuestra programación. Fiel a la creación de nuestra emisora, hemos mantenido nuestra programación con finalidad cultural, educativa, social y religiosa, enmarcada durante las 24 horas.

Hemos logrado mantener un noticiero de alta calidad, Incrementando los espacios para entrevistas y noticias. Desde el mes de noviembre de 2016, iniciamos el noticiero desde las 05 de la mañana con el fin de información lo más importante de las noticias, complementado con nuestros compañeros Carlos Rodríguez y Manuel Ordoñez, hasta las 8 de la mañana.  Cumpliendo los requisitos de la ley de comunicación, es decir con informaciones contrastadas, información veraz y dando a conocer las fuentes, en caso de utilizar las mismas.

Se ha incrementado espacios con temas sociales, entre ellos programas de inclusión como el programa “Voces del Alma”, producido por los presos de Cuenca.  Al igual que sueños infinitos, producido por el pabellón de mujeres de CRS Turi. Además desde el mes de enero de 2016, iniciamos el programa “Voces de Ébano” producido y conducido por el grupo afro del Azuay, con temas de inclusión de los afrodescendientes que viven en la ciudad de Cuenca.

También son positivos los resultados con el programa de Alcohólicos anónimos a la comunidad complementado con narcóticos anónimos. La salud tiene su espacio para una salud sana “Vivir en Armonía” nos acompaña todas las semanas al igual que la migración con el programa “Caminos que dejan Huellas y con los niños hijos de emigrantes.  Hemos cumplido con programas interculturales el programa “Ayullakta Rimac”, evangelización en quichua, entre otros. A propósito del idioma Quichua, durante el año 2016, logramos incluir en el espacio de los deportes al compañero cañarí Xavier Guamán, quien comenta los partidos del deportivo Cuenca, convirtiéndose en uno de los pocos locutores deportivos indígenas del país.
Con la pastoral Juvenil de la Arquidiócesis de Cuenca hemos creado un programa de entretenimiento con el fin de acompañar a los jóvenes con espacios de reflexión y entretenimiento. 
Cabe resaltar que permanentemente recibimos capacitación por parte de CORAPE Satelital, del cual formamos parte, especialmente en temas de producción, locución, entre otros. 

A propósito con la RED trabajamos durante el 2016 en el proyecto para la participación de la radio en el concurso de frecuencias que fue realizado por parte de ARCOTEL. Aunque aún no concluye, estamos a la expectativa de los resultados.

En Relación al personal se ha cumplido en lo estipulado por la ley, tanto en el pago de los salarios, como en la entrega de uniformes, entre otros. Si bien la radio no recibe el suficiente apoyo de la propiedad privada para su sostenimiento, en temas de publicidad, es difícil mantener una institución sin fines de lucro, sin embargo estamos haciendo los esfuerzos necesarios para sacar adelante nuestro proyecto.
A propósito del tema económico, en el año 2016, los ingresos llegaron a 23.548,70 mientras los gastos sumaron 80.214,80.
La fundación Juan Pablo II, como es el caso de Radio Católica Cuenca, era la consesionaria de nuestra radio, sin embargo con el concurso público, pasara a pertenecer a la Curia Arquidiocesana de Cuenca. Hay que recordar que con la nueva ley de comunicación, pasamos de ser una radio pública a comunitaria, con lo que las condiciones económicas van a cambiar, especialmente en lo económico, pues ahora tenemos que cancelar por uso de frecuencia y por concesión a la Agencia de Telecomunicaciones (ARCOTEL)
Nuestro compromiso siempre será el de respetar a la constitución y sus leyes, promover el respecto al ser humano desde todos los sectores de la sociedad y difundir las actividades de interés colectivo, entre ellos la Iglesia Católica del Ecuador.

Hay que resaltar nuestros espacios de la radio, soy todos participativos, tanto en los programas de formación, como los de entretenimiento, con lo cual hemos tenido una excelente participación ciudadana. 
Finalmente quisiera rescatar nuestro apego a las leyes ecuatorianas en todo sentido, por lo cual no hemos tenido ningún inconveniente ni notificación de las instituciones de control.

Mi Nombre es Rene Brito y soy el Director de Radio Católica del Ecuador, sede Cuenca   
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